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会 議 録

第２宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２７年５月２８日（木） 午後２時 開会

場 所 城辺庁舎２階インキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員長職務代理者 佐和田 貴美子

委員 野原 敏之 委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 平良図書館長 友利 義雄 文化ホール館長 奥平 敏朗

文化ホール補佐 赤嶺 淳幸

事 務 局 員 教育部長 仲宗根 均 生涯学習部長 奥原 一秀

教育総務課長 上地 成人 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 等 件 名 結 果

承認事項 会議録の承認について(平成２７年度第１回定例会) 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第４号 宮古島市立図書館協議会委員の委嘱について 可 決

議案第５号 劇団かなやらび事業補助金交付要綱について 可 決

そ の 他 平成２７年度一般会計補正予算(第２号)について －
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会 議 録

佐平委員長 これより第２回教育委員会定例会を開会いたします。

日程第１ 会議録の承認となっておりますので、会議録の確認を

お願いします。

会議録について質疑がありましたら発言をお願いします。

（質疑なし）

佐平委員長 会議録については承認といたします。

続きまして日程第２ 教育長報告をお願いします。

教 育 総 務 課 ※教育長報告について読み上げて報告。

長 ※育鵬社関係者来訪について説明あり。

※結の橋学園教育課程推進協議会、伊良部地区小中一貫校に関す

る沖縄県教育庁調整について説明あり。

佐平委員長 日程第３ 議案第４号 宮古島市立図書館協議会委員の委嘱につ

いて提案と説明をお願いします。

平 良 図 書 館 ※別紙「宮古島市立図書館協議会委員名簿」を読み上げて説明。

長

佐平委員長 議案第４号について、質疑があれば発言をお願いします。

（質疑なし）

それでは、議案第４号 宮古島市立図書館協議会委員の委嘱につ

いて原案のとおり可決してよいですか。

（異義なし）

佐平委員長 議案第４号 宮古島市立図書館協議会委員の委嘱については原案

のとおり可決といたします。

日程第４ 議案第５号 劇団かなやらび事業補助金交付要綱につ

いて提案と説明をお願いします。
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文 化 ホ ー ル ※別紙「劇団かなやらび事業補助金交付要綱」を読み上げて説明。

館長

佐平委員長 議案第５号について、質疑があれば発言をお願いします。

（質疑なし）

※劇団の運営方法について説明あり。

佐平委員長 それでは、議案第５号 劇団かなやらび事業補助金交付要綱につ

いて原案のとおり可決してよいですか。

（異義なし）

佐平委員長 日程第４ 議案第５号劇団かなやらび事業補助金交付要綱につい

ては可決といたします。

※その他

平成２７年度一般会計補正予算(第２号)について

本日の日程はすべて終了しました。

以上をもちまして本日の定例会を閉会します。


